

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 04.04

(國語) YouTube 音訊

那看不见的一双手
虽不见你，触不到你，
但是我知，你正在对我低语。
哦！主耶稣，哦！主耶稣，
我深知道你一直就在这里。
是你的手，钉痕的手，
重新抚慰我那破碎的心田。
是你声音，温柔话语，
再度填满我心灵中的饥渴。

列王记下第6章

6:16 神人说，不要惧怕。与我们同在的比与他们同在的更多。

6:17 以利沙祷告说，耶和华阿，求你开这少年人的眼目，使他能看见。耶和华开他的眼目，他就看见满山有火车火马围绕以利沙。

第6章记述了一个关于以色列先知以利沙和亚兰王的战争的故事。当亚兰王试图攻击以色列时，以利沙经常将他的军队的位置告知以色列国王，使得以色列能够避免被攻击。

亚兰王很生气，认为有个告密者告诉了以色列国王他们的位置，但他的侍卫告诉他这一切都是以利沙所做的。亚兰王决定抓住以利沙，他派了一个庞大的军队围攻了位于多坎的城市。当以利沙的仆人看到敌人的军队包围了城市，他感到惊恐，但以利沙告诉他不要害怕，因为与我们同在的比与他们同在的更多。以利沙为他的仆人祷告，求上帝打开他的眼睛，让他看到山上满是熊和火车，保护以利沙和他的军队免受敌人的攻击。以利沙为亚兰军队祷告，求上帝使他们失明，然后领着他们走到撒马利亚，在那里他们被以色列国王所俘虏。

在生命的旅程中，有时我们会感到孤独、迷茫，甚至无助。但无论我们身处何地，无论我们遭遇何种困境，都有着一双看不见的手在我们背后默默护佑着我们。

这双手，不是我们肉眼可见的，但却是我们信仰的源泉，是一种超越人世间的力量的象征。它们是神的手，以无尽的慈爱和力量守护着我们。这是一种信仰，是基督徒的信仰。

在生命的各个阶段，当我们经历挑战、面对困境时，我们可能会感到疲惫、茫然，甚至迷失方向。然而，当我们静心聆听内心的声音，回归信仰的源头时，我们会感受到神的手在背后轻拍，给予我们力量和安慰。

这双看不见的手，是我们生命中的指引者，是我们前行路上的支撑。它们在我们最需要的时候，以柔和的力量为我们指引方向，为我们铺平道路。在黑暗中，它们为我们带来光明；在困境中，它们为我们带来希望。

无论我们经历何种挑战，我们都可以信赖这双看不见的手。它们是我们坚实的后盾，是我们信心的支柱。因为当我们深信神的存在，深信祂的慈爱与恩典时，我们就能感受到祂的手在我们背后，默默地护佑着我们。

因此，让我们在生命的旅程中，时刻牢记这双看不见的手的存在。当我们感到迷茫时，静心聆听祂的声音；当我们感到孤独时，相信祂的同在；当我们感到无助时，依靠祂的力量。因为这双手，永远都在我们背后，默默地守护着我们，给予我们力量和勇气，让我们坚定不移地向前迈进。

圣经中有许多关于神的保护的章节，以下是其中一些：

诗篇 91：这是一个充满安慰和保护的一章，它强调神的保护如同鹰展翅护佑雏鸟一样保护着信徒。

以赛亚书 41:10：这节经文中神说：“不要害怕，因为我与你同在；不要惊惶，因为我是你的神。我必坚固你，我必帮助你，我必用我公义的右手扶持你。”

诗篇 23：虽然没有直接提到神的保护，但这首诗描绘了神如何像牧人一样引导和照顾祂的子民，使他们在草场上得以安息。

约翰福音 10:28-29：这里耶稣说：“我将永生赐给他们，他们永不灭亡；谁也不能从我手中把他们夺去。我父把羊赐给我，他比一切都大，谁也不能从我父手里把他们抢去。”

诗篇 121：这是一首向上仰望神的保护的诗篇，强调神是我们的帮助和保护者，无论何时我们需要祂，祂都会坚定不移地保护我们。

这些经文都是提醒我们，无论何时何地，神都在我们身边，时刻保护着我们，给予我们力量和勇气面对生命中的挑战。

我们祈祷

主啊，天地间万物的创造者，我们谦卑地来到祢的面前。在这个时刻，我们诚挚地祈求祢的保护，求祢在我们生命中施行神圣的干预，让祢的恩典和慈爱充满我们的心灵。

在这充满挑战和试炼的世界中，我们深深地需要祢的庇护。求祢如同鹰展翅护佑雏鸟一样，保护我们免受一切危险和邪恶的侵害。愿祢用祢的大能之手，护卫我们免受痛苦和灾难的侵袭，使我们在生活中行走的道路上充满平安与安慰。

主啊，我们也为那些生活在危险中的人们祈祷，特别是那些受到迫害和暴力威胁的人们。愿祢向他们伸出祢的援手，护卫他们免受伤害，给予他们勇气和坚忍的心志，坚信祢的慈爱永远与他们同在。

求主赐福给那些奉献自己为他人保护的人们，愿祢保守他们平安，赐给他们智慧和勇气，使他们能够尽职尽责地履行自己的责任。主啊，愿祢的保护之手永远笼罩着我们，让我们在每一天都能感受到祢的慈爱和恩典，奉耶稣基督的名祷告，阿门。

列王纪下 6

6:1 先知门徒对以利沙说，看哪，我们同你所住的地方过于窄小，

6:2 求你容我们往约旦河去，各人从那里取一根木料建造房屋居住。他说，你们去吧。

6:3 有一人说，求你与仆人同去。回答说，我可以去。

6:4 于是以利沙与他们同去。到了约旦河，就砍伐树木。

6:5 有一人砍树的时候，斧头掉在水里，他就呼叫说，哀哉。我主阿，这斧子是借的。

6:6 神人问说，掉在哪里了。他将那地方指给以利沙看。以利沙砍了一根木头，抛在水里，斧头就漂上来了。

6:7 以利沙说，拿起来吧。那人就伸手拿起来了。

6:8 亚兰王与以色列人争战，和他的臣仆商议说，我要在某处某处安营。

6:9 神人打发人去见以色列王，说，你要谨慎，不要从某处经过，因为亚兰人从那里下来了。

6:10 以色列王差人去窥探神人所告诉所警戒他去的地方，就防备未受其害，不止一两次。

6:11 亚兰王因这事心里惊疑，召了臣仆来，对他们说，我们这里有谁帮助以色列王，你们不指给我吗？

6:12 有一个臣仆说，我主，我王。无人帮助他，只有以色列中的先知以利沙，将王在卧房所说的话告诉以色列王了。

6:13 王说，你们去探他在哪里，我好打发人去捉拿他。有人告诉王说，他在多坍。

6:14 王就打发车马和大军往那里去，夜间到了，围困那城。

6:15 神人的仆人清早起来出去，看见车马军兵围困了城。仆人对神人说，哀哉。我主阿，我们怎样行才好呢？

6:16 神人说，不要惧怕。与我们同在的比与他们同在的更多。

6:17 以利沙祷告说，耶和華阿，求你开这少年人的眼目，使他能看见。耶和華开他的眼目，他就看见满山有火车火马围绕以利沙。

6:18 敌人下到以利沙那里，以利沙祷告耶和華说，求你使这些人的眼目昏迷。耶和華就照以利沙的话，使他们的眼目昏迷。

6:19 以利沙对他们说，这不是那道，也不是那城。你们跟我去，我必领你们到所寻找的人那里。于是领他们到了撒玛利亚。

6:20 他们进了撒玛利亚，以利沙祷告说，耶和華阿，求你开这些人的眼目，使他们能看见。耶和華开他们的眼目，他们就看见了，不料，是在撒玛利亚的城中。

6:21 以色列王见了他们，就问以利沙说，我父阿，我可以击杀他们吗？

6:22 回答说，不可击杀他们。就是你用刀用弓掳来的，岂可击杀他们吗（或作也不可击杀，何况这些人呢？）？当在他们面前设摆饮食，使他们吃喝回到他们的主人那里。

6:23 王就为他们预备了许多食物。他们吃喝完了，打发他们回到他们主人那里。从此，亚兰军不再犯以色列境了。

6:24 此后，亚兰王便哈达聚集他的全军，上来围困撒玛利亚。

6:25 于是撒玛利亚被围困，有饥荒，甚至一个驴头值银八十舍客勒，二升鸽子粪值银五舍客勒。

6:26 一日，以色列王在城上经过，有一个妇人向他呼叫说，我主，我王阿。求你帮助。

6:27 王说，耶和華不帮助你，我从何处帮助你。是从禾场，是从酒榨呢？

6:28 王问妇人说，你有什么苦处。她回答说，这妇人对我说，将你的儿子取来，我们今日可以吃，明日可以吃我的儿子。

6:29 我们就煮了我的儿子吃了。次日我对她说，要将你的儿子取来，我们可以吃。她却将她的儿子藏起来了。

6:30 王听见妇人的话，就撕裂衣服。（王在城上经过）百姓看见王贴身穿着麻衣。

6:31 王说，我今日若容沙法的儿子以利沙的头仍在他项上，愿神重重地降罚与我。

6:32 那时，以利沙正坐在家中，长老也与他同坐。王打发一个伺候他的人去。他还没有到，以利沙对长老说，你们看这凶手之子，打发人来斩我的头。你们看着使者来

到，就关上门，用门将他推出去。在他后头不是有他主人脚步的响声吗？

6:33 正说话的时候，使者来到，王也到了，说，这灾祸是从耶和华那里来的，我何必再仰望耶和华呢？

第6章记述了一个关于以色列先知以利沙和亚兰王的战争的故事。当亚兰王试图攻击以色列时，以利沙经常将他的军队的位置告知以色列国王，使得以色列能够避免被攻击。亚兰王很生气，认为有个告密者告诉了以色列国王他们的位置，但他的侍卫告诉他这一切都是以利沙所做的。亚兰王决定抓住以利沙，他派了一个庞大的军队围攻了位于多坎的城市。当以利沙的仆人看到敌人的军队包围了城市，他感到惊恐，但以利沙告诉他不要害怕，因为与我们同在的比与他们同在的更多。以利沙为他的仆人祷告，求上帝打开他的眼睛，让他看到山上满是熊和火车，保护以利沙和他的军队免受敌人的攻击。以利沙为亚兰军队祷告，求上帝使他们失明，然后领着他们走到撒马利亚，在那里他们被以色列国王所俘虏。

总的来说，列王纪下第6章展示了上帝通过以利沙行神迹和帮助有需要的人的能力。它还强调了信心和顺服在接受上帝祝福方面的重要性。

列王纪下第6章描述了几个重要的事件，但一些关键的经文是：第16节——“不要害怕，”先知回答说。那些与我们在一起的人比那些与他们在一起的人更多。这是先知以利沙的一句名言，当他安慰他的仆人时，他害怕敌军逼近。

第17节 - 以利沙祷告说：“主啊，求你开眼，使他能看见。耶和华打开了仆人的眼睛，他看了看，看到以利沙周围到处都是马匹和火车的山丘。这节经文沿用了前面的引文，展示了仆人的眼睛是如何睁开的，看到在场保护他们的属灵军队。第20节 - 他们吃饱喝足后，他打发他们离开，他们去见他们的主人。叙利亚的匪帮不再进入以色列的土地。这节经文描述了以利沙的行为和言语如何导致叙利亚对以色列的袭击结束，为这片土地带来和平。

这些经文可以在基督教圣经的列王纪下第6章中找到。在列王纪下第6章中，我们遇到了几个值得注意的故事，这些故事突出了上帝的能力、供应和保护。以下是本章的一些思考：

上帝的意识和保护：本章以以利沙和先知的儿子们的叙述开始。当他们建造一个新的居住地时，一位先知在约旦河中失去了他借来的斧头。以利沙行了神迹，使斧头漂浮在水

面上。这个故事表明上帝意识到我们生活中即使是最小的细节，以及他满足我们需求的能力。它提醒我们，上帝关注我们的处境，并有能力代表我们进行干预。

透过属灵的眼睛看：本章还讲述了以利沙和他的仆人被亚兰王的军队包围的故事。以利沙祈求他的仆人睁开眼睛，仆人看到山上到处都是马匹和火车，代表上帝的天使军队。这段记载强调了超越物质环境和感知属灵现实的重要性。它提醒我们，上帝的天军同在，为他的子民保护和战斗。

用信心克服恐惧：在同一个故事中，以利沙祈求上帝用失明打击亚兰军队，他们暂时丧失了能力。然后以利沙带领他们到撒玛利亚，在那里他们被俘虏了。这个故事展示了信仰在克服恐惧和逆境方面的力量。以利沙对上帝坚定不移的信任使他有能力面对艰巨的挑战并经历胜利。它鼓励我们相信上帝，即使面对压倒性的困难。

以怜悯之心回应敌人：在亚兰军队被俘虏后，以色列王打算杀死他们。然而，以利沙建议他们怜悯他们，为他们提供食物和饮料。这个故事强调了以同情而不是复仇来回应敌人的重要性。它告诉我们，即使在困难的情况下，表现出仁慈和宽恕也可以带来和解与和平。

上帝在饥荒中的拯救和供应：在本章的末尾，撒玛利亚发生了严重的饥荒，导致食物短缺。情况变得如此可怕，以至于人们诉诸自相残杀。然而，上帝通过他的先知以利沙的话语应许拯救和供应。这段记载强调了上帝的信实，即使在最具挑战性的情况下，也要供应他的子民。它提醒我们，上帝可以带来奇迹般的解决方案，并在匮乏时期支持我们。

总的来说，列王纪下第6章反思了上帝的意识和保护，通过属灵的眼睛看，用信心克服恐惧，用怜悯回应敌人，以及上帝的拯救和供应。这些叙述鼓励我们相信上帝的力量，在每种情况下寻求他的观点，以爱和怜悯回应他人，即使在困难时期也要依靠他的供应和拯救。

